

Поклонимся великим тем годам!



28 октября в МБОУ «Гимназия №4» состоялась встреча с лекторской группой Совета ветеранов г. Елабуги. Мы, ученики 8а класса, готовились к этому событию заранее: собирали материалы о начале Великой Отечественной войны, подвиге героев, защищавших Москву и сопоставили события начала 17 века – освобождение Москвы войсками Минина и Пожарского. Подготовленную литературно-музыкальную композицию «Поклонимся великим тем годам», посвящённую «Дню народного единства и согласия и 70-летию битвы под Москвой представили на суд самого компетентного зрителя – ветеранов. Это выступление было очень важным для нас. Ведь действительно такое мероприятие затронуло душу каждого из нас. Мы готовились к этому празднику, искренне, с душой. Все, кто выступал и смотрел за происходящим, прониклись воспоминаниями о войне. Чувство патриотизма переполняло всех и мы чувствовали гордость за нашу Родину, за тех кто защищал её.

В глазах ветеранов было так много чувств, ведь им пришло пережить военные годы. Когда мы пели песни военных лет, ученики 5а и 6а классов песни о России, ветераны подпевали нам, и было очень приятно чувствовать поддержку от них и ощущать удовлетворение от того, что мы делаем. Многие из нас не смогли сдержать слез. Это были, даже, не слёзы грусти, а слёзы радости и гордости за нашу Родину и за

всех тех, кто отдавал свои жизни на войне, всех тех, кого с каждым годом становиться все меньше и меньше. Самой главной оценкой нам стала благодарность, которую выразил от всех председатель Совета ветеранов ЕМР Р.М. Мубаракшин.

После нашего выступления все ветераны разошлись по классам на беседы. Нам посчастливилось общаться с участником Великой Отечественной войны Н.С Фирстовым. Николай Сергеевич проникновенно и трогательно рассказывал, как он воевал в годы Великой Отечественной войны. Его история была очень интересной, и это, наверное, был самый лучший рассказ о войне, который мы слышали когда-либо. Ветеран рассказывал так подробно и с чувством, что мы как будто сами присутствовали в те годы. До этого не все представляли по-настоящему, что такое война, не могли даже представить, что это было так серьёзно и важно для нашей Родины. История ветерана тронула всех нас, и мы действительно поняли и почувствовали, как на войне было тяжело и страшно. Его рассказ был очень полезный и многим он открыл глаза на жизнь. Ещё нас очень удивила хорошо поставленная речь Николая Сергеевича, в его-то годы. Он говорил очень красивыми предложениями, и слушать его было особенно интересно. Мы договорились о новых встречах с Николаем Сергеевичем, с лекторской группой ветеранов ЕМР.

Мы все считаем, что нашим ветеранам необходимо уделять больше внимания, беречь и никогда не забывать. Мы очень благодарны за организацию и проведение такого мероприятия нашим педагогам зам. директору по ВР, учителю музыки Дранковой Ю.Ю., кл. руководитель Мингазовой В.М. И еще раз хочется сказать замечательные верные слова «Пока мы едины – мы непобедимы!»

Ученики 8а класса МБОУ «Гимназия №4»

